

女人要改的“臭”毛病

人难免有缺点。近日,《印度时报》就总结了5种妻子常犯的、会让男人“拒之千里”的毛病。

不停抱怨:每个人都会有牢骚,偶尔抱怨一下是发泄,可喋喋不休就会让人生厌,而且,在男人看来,抱怨不能解决问题,还会破坏夫妻沟通。

痴迷减肥:如果减肥是你挂在嘴边的口头禅,那就麻烦了。过于在意体重,违背了男人“享受生活”、“追逐自由”的本性。因此,男人可以接受为了健康适当控制饮食,可是一旦过度,男人就容易被激怒。

看轻公婆:婚姻是两个家庭的结合。如果你对公婆有所不满,也最好别说。多数男人讨厌不孝顺的妻子,而且看轻公婆就等于贬低丈夫的成长环境。

工作狂:女性若把全部精力投入工作,遭遇婚姻危机的概率就会上升。对多数男人而言,娶妻意味着下班回家,能看到满脸带笑的爱人,有一个人能随时关心、照顾自己。

知心大姐:总有一些女人自视为“心理咨询师”,觉得倾听别人、提供各种建议是她们的责任。她们全情投入,以至于和丈夫说话也像在说教,这破坏了婚姻的平等原则。(据《生命时报》)



饮食妙招改善女人性格

性格不稳定者 性格不稳定者,常因长期缺钙造成心神不定,应该多吃一些含钙、磷较多的食物,如大豆、牛奶、苋菜、炒南瓜子、海带、木耳、紫菜、田螺、橙子、河蟹、虾米等。

喋喋不休者 喋喋不休者,大脑中缺少维生素B,从而整天唠叨,需要多吃粗粮或牛奶加蜂蜜,会有好的效果。

易怒者 易怒者,多因缺钙和维生素B,遇到不顺心的事极易激动,甚至暴跳如雷。应减少盐分及糖分的摄取,可以多吃些含有钙质的牛奶及海产品。

怕事者 胆小怕事者,主要是缺少维生素A、B、C,宜多吃辣椒、笋干、鱼干等。当然也可能因为食酸性食物过量,应多吃瓜果蔬菜。

优柔寡断者 处事多优柔寡断者,要建立以肉类为中心的饮食习惯,同时食用水果、蔬菜。

消极依赖者 消极依赖者,平时遇事缺乏胆略和勇气。应适当节制甜食,多吃含钙和维生素B₁较为丰富的食物。

固执者 为人处事多固执者,应减少肉类食物,但可多吃鱼;蔬菜以绿黄色为主,少食盐。

(林凌)

别让时尚毁身体

都市潮女莫走入健康误区

时尚误区之一:海鲜,高蛋白,低脂肪,多吃无妨

饮食小心富贵病。

时尚观点:生猛海鲜,光是看橱窗上的这几个字就够让人浮想联翩。味道鲜美的虾啊蟹的,高蛋白、低脂肪,多吃一点也不用嚷嚷着减体重。

健康指正:海鲜是高营养、高蛋白的东西,味道鲜美,但多食无益。它很容易带给人们一种现代富贵病——痛风,根源在于海鲜含有的大量毒素会在人体内蓄积。临床表现为,病人在几分钟到十几分钟内关节红肿,疼痛难当。现代人的疾病由多方面原因造成,比如工作紧张、焦虑,人际关系不和谐带来的烦闷、抑郁等。但不少人还是缘于饮食不合理、生活起居没有规律。所以,海鲜味道虽美,能拒绝还是拒绝的好,不能拒绝也是少吃为宜。

时尚误区之二:泡吧、卡拉OK,城市生活的潮流表现

酒吧不是养精蓄锐的好地方。

时尚观点:到一个城市,有没有像样的吧可泡,反映了这个城市的时尚指数。泡吧、卡拉OK既能缓解工作压力,还能扩大交往圈子,当然会成为我们生活的一部分。

健康指正:人的机体一如庄稼,也分春生、夏长、秋收、冬藏。冬藏指的就是人要养精蓄锐。酒吧和卡拉OK厅里污浊的空气和噪声并不是养精蓄锐的好地方。如果经常夜半还在外面奔波,久而久之,与其说是到这些地方去“疗伤”寻找好心情,还不如说是去找病。

时尚误区之三:网虫,站在现代化的最前沿

用电脑不可时间过长。

时尚观点:要不是眼睛疼得厉害,自己才不愿意从网上下来。这个世界上除了亲人,自己感谢的就是那些肯把各种各样的信息放到网上的人了。有了网络的帮助,做个信息权威再也不是什么难事。

健康指正:上网时间长,不光对眼睛造成伤害,电脑辐射经年累月地在身体里蓄积,对血液系统也会造成伤害。目前,医学界已经发现了电视性癫痫,尤其是打游戏机的人群占到癫痫病发病人数的千分之五,看电视引起的头痛和癫痫占到千分之二。网上过多的信息不光容易引起人的视觉疲劳,也容易引起类似的神经系统疾患。喜欢上网的朋友一定要控制每天在电脑前停留的时间,应该多安排户外活动,缓解神经系统压力。

时尚误区之四:去健身房里流汗,提高生命质量

锻炼身体最好选择室外。

时尚观点:成为一家健身俱乐部的会员是朋友中的时尚。和朋友相约着一起去流汗,健身、社交两不耽误。关键还有健身房里的气氛,那些先行者的榜样作用,自己在家永远找不到。

健康指正:白领们有意无意地喜欢去那些装修比较豪华的地方,刚出高档写字楼又进高档健身房,却忽略了这些地方因装修带来的有害气体。同时,健身房里的一些粉尘对人体的影响也比较大,容易引起过敏性疾病。所以,我们建议,锻炼身体最好选择室外。



时尚误区之五:为锻炼身体,我们跳操去

避免穿高跟鞋运动。

时尚观点:舍宾刚流行的时候,也曾怀疑它穿着高跟鞋训练的科学性。后来看了一部俄罗斯的片子,人家就是那么练的,出来的美女个个气度不凡。瑜伽就更不用说了,她们用身体模拟树的姿势、鸟飞的姿势、月亮的姿势。背景音乐空灵悦耳,身体在静态下发力,本领随着时间就那么一点点长起来。

健康指正:穿高跟鞋走长路对身体的影响已有报道,更不用说穿着它做运动了。长时间穿着高跟鞋练习某些动作,对脑神经系統和腰椎系统都会有严重影响。因为身体不平衡,很容易让腰椎受伤或形状发生改变,所以还是换上适合运动的鞋子吧。再有,模仿一些动物动作的运动方式,如果练习得当,确实能强身健体,但是如果要持续某一个姿势一定要量力而行。瑜伽强调的是身心合一,自己感觉舒适的时候也是离正确方式最近的时候。

时尚误区之六:塑身内衣,不费力就能拥有好身材

太紧的衣服影响血液循环。

时尚观点:希望自己有好身材但是没时间去健身房,害怕体重增加但很难拒绝眼前的美食。听听塑身内衣的导购小姐说的吧。身体的脂肪是可以移动的……再看看最早流行塑身内衣的日本,第一批拥趸者如今已是60岁的人了,身材还保持在30多年前穿衣时的样子。你说谁能抵挡这样的诱惑?

健康指正:穿塑身内衣最直接影响的是人的排汗系统,身体的热量不容易散发出来。太紧的衣服容易导致局部血液循环障碍,对肌肉、皮肤都会产生不良影响。塑身内衣的危害比塑身裤还要大一些,因为人体的脏器主要是在上身,热量也主要从那里散发。乳房被过度束缚,不仅形状会发生改变,严重了还可能发生病变。中医讲究的是不影响形体美的前提下,尽可能穿宽松一些的内衣。

(凤凰)

14件有益女人健康的新鲜事



如果你厌倦了老生常谈的健康招数,这里的14个新鲜招数绝对让你萌发“我也要试试”的动力。

1.如果你的前男友结婚,请一定参加。这股气不仅会刺激你昂首挺胸,还可以缩小胃部、提高臀部,失恋可不仅仅是件坏事哦。

2.请尽情地打呼噜。研究显示,打呼噜可以减压,这一方法推荐给独居人士。

3.做一只跳跳蛙。几分钟的蹦跳不仅可以消耗200卡的热量,最重要的是还能提高嗅觉力。

4.常穿贴身牛仔裤。这是你发胖与否最准确迅速的测量尺,伸不进去的腿、扣不上的纽扣都在提醒你,如不想让肥肉跑出来,赶紧节食健身吧。

5.在开心网上有一个账户。生病与情绪不佳、压力过大密切相关,在流行宅人的时代,建立稳固的社会关系、和朋友保持固定联系都是决定你健康指数的关键。

6.做一个辣妹子。比如肉桂,可以促进肠胃的蠕动,清理体内垃圾,降低血糖。每天半勺辛辣调料或相等辣量的食物,可以降低血糖和胆固醇。

7.某个下午试试忙里偷闲。偶尔闲个半天班,悠闲地逛街、喝茶,偷得浮生半日闲。

8.吃蛋黄。其实蛋黄可以保护你的心脑功能,每周吃6个蛋黄是最佳搭配。

9.毕业了也要用功。毕业解放的是身体,不是你的大脑。有空做做猜谜题、去博物馆或听听音乐,可以让你的大脑得

到适当的运动,从工作的专一消耗中解脱出来。

10.牙刷牙线一起上。如果不清除牙缝的食物,每天晚上就会有400个细菌在你口腔里活动。

11.每天海边漫步。这有助于减缓压力,降低心率。

12.拔电源插座来减肥。对于每天坐在电脑前工作的女性来说,拔电源插座不失为简单有效的健身方法。

13.呼吸出海洋味道。鱼油绝对是健康良友,它不仅保护你的皮肤和头发健康,还能降低心脏病的危险系数,减缓炎症,一天1克就好。

14.别被零卡路里的甜品骗了。如果你吃了零卡路里的甜食,因为能量没有得到补充,会使你吃更多的东西。(晚晴)